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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Κέντρου Ημέρας Ιεράπετρας της 
ΜΚΟ «Αποστολή»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το απόγευμα της Δευτέρας 17 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, κατόπιν 
προσκλήσεως της Επιστημονικής υπεύθυνης και του 
Διοικητικού υπεύθυνου του Κέντρου Ημέρας Ιεράπετρας της 
Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών «Αποστολή», ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα στα 
γραφεία του Κέντρου στην πόλη της Ιεράπετρας.
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Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε εγκάρδια στο επιστημονικό και λοιπό προσωπικό της 
σημαντικής αυτής δομής υγείας για τα όρια του Δήμου Ιεράπετρας να έχουν 
δύναμη από τον ιατρό των ψυχών και των σωμάτων μας Κύριο Ιησού Χριστό για να 
συνεχίσουν να προσφέρουν με πολύ ζήλο και αγάπη τις υπηρεσίες τους στους 
πάσχοντες συνανθρώπους, επισημαίνοντας τη σημασία της ψυχικής υγείας 
στον άνθρωπο.

Για τις δράσεις και τις υπηρεσίες που προσφέρει το Κέντρο Ημέρας μίλησε η 
Επιστημονική υπεύθυνη Ψυχολόγος κ. Πασχαλίνα Βελέντζα, επισημαίνοντας την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων ψυχικής υγείας αλλά και τη συμβουλευτική 
υποστήριξη και ενίσχυση ατόμων ευπαθών κοινωνικών ομάδων, που 
αντιμετωπίζουν οικονομικά, κοινωνικά, επαγγελματικά ή προσωπικά προβλήματα, 
καθώς και σε παιδιά, γονείς και εφήβους.

Εκ μέρους των στελεχών του Κέντρου Ημέρας Ψυχικής Υγείας Ιεράπετρας τον Σεβ. 
κ. Μητροπολίτη Κύριλλο προσφώνησε κατάλληλα ο Διοικητικός υπεύθυνος κ. 
Κων/νος Ορφανουδάκης, ο οποίος τον ευχαρίστησε που για άλλη μια φορά 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση και ευλόγησε τη Βασιλόπιτα του Κέντρου. Επίσης 
ευχαρίστησε τους εκπροσώπους της Δημοτικής Αρχής και τους λοιπούς 
παρισταμένους.

Σύντομο χαιρετισμό και ευχές απηύθυνε και η Αντιδήμαρχος κ. Φωτεινή Περακάκη. 
Ακολούθησε κέρασμα για όλους τους παρευρισκομένους.

Στην τελετή ευλόγησης της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Εφημέριοι των Ενοριών 
Τιμίου Σταυρού Ιεράπετρας Αρχιμ. Φιλόθεος Δοργιάκης, Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Μαύρου Κολύμπου και 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Κληρικών της Μητροπόλεως πρωτ. Ιωάννης Νεστοράκης, 
και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ 
Τζώρτζης και Μαρίνα Αχλάτη, η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία 
Φραντζεσκάκη, η Προϊσταμένη της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής Δημόσιας Υγείας 
και Αθλητισμού του Δήμου κ. Σταυρούλα Κιουρανάκη, οι εργαζόμενοι στο Κέντρο 
και ωφελούμενοι.












